

Краткий отчёт о деятельности Гидрологической секции МГК в 2008 г.

1. Члены Гидрологической секции МГК приняли участие в организации и проведении на базе Института водных проблем РАН конференции молодых специалистов и аспирантов в области изучения водно-экологических проблем суши. Тексты докладов опубликованы. Лучшие доклады премированы.
2. По приглашению Евразийского банка развития председатель секции проф. И.С. Зекцер выступил с докладом «Трансграничные подземные воды и их использование» на международной научной конференции, посвященной проблемам развития Евразийского региона (Алматы, сентябрь 2008 г.).
3. Гидрологическая секция МГК осуществляет функции Российского Национального Комитета Международной Ассоциации гидрологических наук (IAHS). В 2008 г. проведен сбор и апробация докладов российских ученых, представленных на 8-ую Научную конференцию IAHS (Хайдерабад, Индия, сентябрь 2009 г.). Направлено письмо в оргкомитет конференции с просьбой о финансовой поддержке российских делегатов.
4. В 2008 г. проф. И.С. Зекцер избран Вице-президентом Международной ассоциации гидрогеологов (IAH).

Председатель секции гидрологии
Заслуженный деятель науки РФ
Профессор И.С. Зекцер